Oddéleni A:
Pt. 1: Vyjadrete v procentech:

Cena vzrostla o pétinu.
Cenavzrostla o %.

Vykon vzrostl na dvojnasobek.
Vykon vzrostl na %.

Rychlost se snizila na desetinu.
Rychlost se snizila na %.

Teplota vzrostla o Ctvrtinu.
Teplota vzrostla o %.

PF. 2: Chladnicka, jejiz pavodni
cena €inila 18000 K¢ byla dvakrat
zlevnéna. Nejprve o 15 %, pozdéji o
30 % z noveé ceny. Jaka byla
konecna cena chladnicky?

Pt. 3: O kolik procent vzrostla cena
vyrobku, jestliZze jeho plvodni cena
byla 840 K& a nyni se prodava za
1000 K¢&?

PF. 4: ZvétSenim neznamého &isla o
4 % dostaneme ¢islo 780. Urcete
neznameé d&islo.

R. U.:

TFi spolecnici dostali za
provedenou zakazku zaplaceno

90 000 K&. 40 % z této Castky stal
material, 23 % ze zbylé ¢astky
odvedli za pojiSténi a dané. Zbytek
penéz sirozdélilivpoméru2:3:5.
Jakou ¢astku dostal kazdy?

Oddéleni A:
PY. 1: Vyjadrete v procentech:

Cena vzrostla o pétinu.
Cenavzrostlao %.

Vykon vzrostl na dvojnasobek.
Vykon vzrostl na %.

Rychlost se snizila na desetinu.
Rychlost se snizila na %.

Teplota vzrostla o Ctvrtinu.
Teplota vzrostla o %.

PY. 2: Chladnicka, jejiz pavodni
cena Cinila 18000 K¢ byla dvakrat
zlevnéna. Nejprve o0 15 %, pozdéji o
30 % z noveé ceny. Jaka byla
konec¢na cena chladnicky?

Pt. 3: O kolik procent vzrostla cena
vyrobku, jestliZze jeho plvodni cena
byla 840 K& a nyni se prodava za
1000 K&?

PF. 4: ZvétSenim neznamého ¢isla o
4 % dostaneme ¢&islo 780. Urcete
neznamé cislo.

R.U.:

Tri spole€nici dostali za
provedenou zakazku zaplaceno
90 000 K&. 40 % z této Castky stal
material, 23 % ze zbylé ¢astky
odvedli za pojiSténi a dané. Zbytek
penéz sirozdélilivpoméru2:3:5.
Jakou ¢astku dostal kazdy?

Oddéleni B:
Pt. 1: Vyjadfete v procentech:

Cena vzrostla o pétinu.
Cenavzrostla o %.

Vykon vzrostl na dvojnasobek.
Vykon vzrostl na %.

Rychlost se snizila na desetinu.
Rychlost se snizila na %.

Teplota vzrostla o Ctvrtinu.
Teplota vzrostla o %.

PF. 2: Chladnicka, jejiz pavodni
cena Cinila 18000 K¢ byla dvakrat
zlevnéna. Nejprve o 15 %, pozdéji o
30 % z nové ceny. Jaka byla
konec€na cena chladniCky?

Pt. 3: O kolik procent vzrostla cena
vyrobku, jestliZze jeho plvodni cena
byla 840 K¢ a nyni se prodava za
1000 K&?

PF. 4: ZvétSenim neznamého &isla o
4 % dostaneme ¢&islo 780. Urcete
neznamé cislo.

R. U.:

TFi spolecnici dostali za
provedenou zakazku zaplaceno
90 000 K¢&. 40 % z této Castky stal
material, 23 % ze zbylé ¢astky
odvedli za pojisténi a dané. Zbytek
penéz sirozdélilivpoméru2: 3:5.
Jakou ¢astku dostal kazdy?

Oddéleni B:
Pt. 1: Vyjadrete v procentech:

Cena vzrostla o pétinu.
Cenavzrostlao %.

Vykon vzrostl na dvojnasobek.
Vykon vzrostl na %.

Rychlost se snizila na desetinu.
Rychlost se snizila na %.

Teplota vzrostla o Ctvrtinu.
Teplota vzrostla o %.

PY. 2: Chladnicka, jejiz plvodni
cena Cinila 18000 K¢ byla dvakrat
zlevnéna. Nejprve 0 15 %, pozdéji o
30 % z nové ceny. Jaka byla
konecna cena chladnicky?

Pt. 3: O kolik procent vzrostla cena
vyrobku, jestliZze jeho plvodni cena
byla 840 K& a nyni se prodava za
1000 K&?

PF. 4: ZvétSenim neznamého ¢isla o
4 % dostaneme ¢islo 780. Urcete
neznamé c&islo.

R. U.:

Tri spolecnici dostali za
provedenou zakazku zaplaceno

90 000 K&. 40 % z této Castky stal
material, 23 % ze zbylé ¢astky
odvedli za pojiSténi a dané. Zbytek
penéz sirozdélilivpoméru2:3:5.
Jakou ¢astku dostal kazdy?



